



Kevin Polston
Nadzornik škola

Ured nadstojnika

Kentwood Public Schools
5820 Eastern Avenue, SE
Kentwood, MI 49508
Telefon 616 • 455 • 4400

4. august 2021.

Dragi roditelji/staratelji i učenici:

Dobro došli u školsku 2021-22. godinu! Nadam se da će vas ovo pismo zateći dok uživate u ljetnoj sezoni i provoditi vrijeme sa svojim najbližima. Osobno, juli je bio ispunjen uzbuđenjem i energijom, jer sam počeo služiti kao novi nadzornik javnih škola u Kentwoodu. Čast mi je biti dio novog poglavlja u priči o javnim školama u Kentwoodu.

Hvala vam na toploj dobrodošlici koju sam primio u cijeloj zajednici! U Kentwoodu i u KPS -u postoji veliki ponos. Radujem se partnerstvu s našom zajednicom dok težimo izvrsnosti. Zajedno možemo promijeniti svijet pružajući relevantne i značajne mogućnosti našim studentima.

Govoreći o toploj dobrodošlici, 13. jula 2021. godine učenici i osoblje javnih škola u Kentwoodu su dočekali guvernerki Gretchen Whitmer u srednjoj školi East Kentwood kako bi potpisali historijsko zakonodavstvo u pravo koji našim učenicima pruža dodatna sredstva. Ova sredstva će osigurati da svako dijete ima pristup sistemima podrške koji nastavljaju jačati izvrsnost i jednakost. Još jednom želim naglasiti da naša vizija, Izvrsnost i jednakost u obrazovanju, nije samo slogan u javnim školama u Kentwoodu. To je standard koji želimo postići svakog dana za svakog učenika.

Ove godine ćemo naglasiti sljedeće teme:

- **Zdravlje i dobrobit:** Dok se nastavljamo boriti protiv ove globalne pandemije, moramo držati u prvom planu zdravlje naših učenika, njihovih porodica i našeg osoblja. Niko se ne bori sam protiv pandemije; pobijedit ćemo u ovoj borbi stojeći zajedno kao zajednica. Molimo vas pogledajte priložena *često postavljana pitanja (FAQ)* za više informacija o našem sigurnosnom planu za COVID,. Sigurnost naših učenika, osoblja i zajednice ostaje nam na prvom mjestu.
- **Posvećeni kontinuiranom učenju i vođeni podacima:** Želimo da se učenici aktivno uključe u učenje i postignuća. Osim toga, ovo moramo modelirati kao organizacija, kroz institucionalno učenje i prikupljanje podataka koji osiguravaju da provodimo *najbolje prakse* u svemu što radimo.
- **Izvrsnost i jednakost:** Kentwood javne škole posvećene su izvrsnosti i pravičnosti u svemu što radimo. Od obveznica izgradnje do načina na koji koristimo dolare poreskih obveznika do načina na koji postupamo sa svakim djetetom u okrugu, izvrsnost i jednakost su "životne vrijednosti" u KPS -u.

Oduševljeni smo što možemo poželjeti dobrodošlicu na učenje uživo našim učenicima! Prošle godine, podsjetili smo se na važnost obrazovanja cijelog djeteta i vitalnu ulogu koju odnosi imaju u životima naše djece. Uživo obrazovno okruženje sa sinergijom koja dolazi od međusobnog obhoda učenika i njihovih učitelja i osoblja pruža najbolju opciju za većinu učenika da postignu najviši nivo učenja.

Dobićete dobrodošlicu od direktora škole vašeg djeteta s ključnim datumima za školsku godinu. Jedva čekamo vidjeti sve naše učenike prvog školskog dana, u ponedjeljak, 23. avgusta.

Podsjećamo vas, ako još niste popunili online obrazac za upis svojih učenika, učinite to na <https://www.kentwoodps.org/registration/olr/>

Kao i uvijek, ne ustručavajte se kontaktirati administratora škole ukoliko imate školska pitanja. Molimo vas ne oklijevajte da kontaktirate mene i naš tim centralnog ureda ako imate pitanja o distriktu. Ovdje smo da služimo vama i vašoj porodici. Hvala vam još jednom na podršci i pomoći dok krećemo u uzbudljivu godinu koja je pred nama!

Obrazovno vaš,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Kevin Polston". The signature is fluid and cursive, with a long horizontal stroke at the end.

Kevin Polston

Nadstojnik